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Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím – poskytnutí informací  

 

Obec Potštejn potvrzuje tímto příjem Vašeho podání s názvem „ve veřejném zájmu v záležitosti  

měkké lipové dřevo po ošetření  významných stromů Památné lipové aleje  v Potštejně  leden 

2026  k možnému využití k řezbářským účelům 

 

Ve  Vyjádření sdělení Obce Potštejn č.j. OÚPOtš/129/2026-2  z 5.3.2026 k této záležitosti podané 

8.1.2026 a 22.1.2026 ( i přesto, že tato záležitost z důvodu transparentnosti postupu obce 

Potštejn byla požadována k  projednání na  21. veřejném zasedání zastupitelstva obce Potštejn 

25.2.2026 ) jste uvedli  bez bližšího vysvětlení " zastupitelstvo  toto projednalo na své pracovní 

poradě a vzali je na vědomí" . 

 

V podaném- návrhu  8.1.2026 obec Potštejn (při úklidu likvidaci arboristického odpadu po 

ošetření těchto lip)  by měla bezplatně nabídnout měkké velké kusy lipového dřeva po ošetření lip 

, pokud je vhodné pro řezbářské účely  a nikoliv prodávat za účelem spalování . Zároveň by bylo 

možné i do historického archivu obce Potštejn poznamenat, kterým řezbářům bylo  toto dřevo 

nabídnuto a pro jaké účely. V podaném dotazu  22.1.2026 si kolemjdoucí všimli, že  21.1.2026 

soukromý bagr JCB začal zcela odklízet  tyto kusy  lipového dřeva ( majetku obce Potštejn, která  

hospodaří dle zák. č. 128/2000 Sb. o obcích se svěřeným majetkem svých daňových poplatníků  ) 

a odvážet neznámo kam ( patrně do skladu do Doudleb nad Orlicí ) , aniž  bylo to bylo prodané  

nebo darované obcí ke spalování nebo k jiným účelům. Tato lipová alej má svoji dlouholetou 

historii sázená našimi významnými předky a má být s ní zacházeno i po stránce užití této hmoty 

 

uveďte 

 

a ) číslo a datum písemného Zápisu z výše citované pracovní porady zastupitelů obce Potštejn 

 

Porada OZ není oficiální setkání zastupitelů, nedělá se z ní tedy archivovaný zápis s hlasováním. 
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b ) kdo se jmenovitě ze zastupitelů  projednávání  o užití dřevní hmoty z této lipové aleje  k 

řezbářským účelům zúčastnil a jak se jmenovitě každý zastupitel  k tomu vyjádřil  

 

S Vašimi emaily adresovanými zastupitelům obce jsou zastupitelé seznámeni přeposláním. 

 

c ) zda a kdy se vyjádřil odborník (např. řezbáři ) k možnosti využití dřevní hmoty z  této lipové 

aleje k řezbářským účelům, zda existuje  protokol, uveďte  jeho jméno a příjmení " 

 

Ne. 

 

 

 

 

 

  

Petr Dostál 

starosta obce 
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